
▶アンケート実施時期　　：2022年6月

▶対象　　　　　　　　  ：2021年3月に幼稚園・保育園を卒業した子を持つ保護者

▶有効回答数　  　　　　：441人(男性:198人/女性:243人)

▶資料目次

P1・・・アンケート＆回答者について

P2・・・こどもの卒園祝い、園(PTA)から何を貰った？

P3・・・もらって嬉しかった・使えた卒園記念品は？（その後の使用率）

P4・・・園名やイラストなどの印刷は？名入れについて

P5・・・本当はコレが欲しかった！保護者のホンネ

P6・・・まとめ

卒園記念品に関するレポート
ダウンロード用資料

納品実績2900校以上！卒園記念品のことはギフトイットにおまかせください！

卒園記念品に関するアンケート結果をA4サイズのpdfにまとめました。参考資料としてぜひご活用ください！

(%)

男性 198 44.9%

女性 243 55.1%

性別 (%)

公務員 26 5.9%

経営者・役員 9 2.0%

専業主婦
(主夫) 106 24.0%

パート・
アルバイト 45 10.2%

自営業 10 2.3%

自由業 5 1.1%

会社員
(事務系) 87 19.7%

会社員
（技術系） 86 19.5%

会社員
（その他） 64 14.5%

その他 3 0.7%

職業(%)

北海道 10 2.3%

東北地方 27 6.1%

関東地方 164 37.2%

中部地方 79 17.9%

近畿地方 97 22.0%

中国地方 21 4.8%

四国地方 13 2.9%

九州地方 30 6.8%

地域

(%)

20歳～29歳 26 5.9%

30歳～39歳 216 49.0%

40歳～49歳 197 44.7%

50歳～59歳 2 0.5%

年齢

1/6

1/6



お子さんが幼稚園・保育園を卒園をする際に園（PTA・先生）からお祝いの品として貰ったのはどんなアイテム？
保護者の方々から頂いた回答をランキング形式でまとめました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※複数回答含む

こどもの卒園祝い、園(PTA)から何を貰った？

この表の見方は？

卒園記念品として最も多く
配布されたのは鉛筆・色鉛筆！

・174人が貰ったと回答

・回答総数※の39.5％

植物(鉢植え・種)/図鑑/
図書カード・クオカード/
キーホルダー/小学校用の帽子/
学用品/聖書/数珠 etc...

【その他】に挙がったアイテム

※複数回答含む
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「鉛筆・色えんぴつ」が174票を獲得し1位に！
お兄さん・お姉さんになっても永く使えるシャープペン・ボールペン等も上位にランクインしました。
お友達との写真を飾れるフォトフレームもよい記念になりそうですね。

貰った卒園記念品 総数(人) (%)

1位 鉛筆・色えんぴつ
2位 文房具（鉛筆・ペン以外）
3位 ボールペン
4位 その他筆記具

5位 シャープペンシル

5位 フォトフレーム・フォトアルバム

7位 マグカップ・食器

8位 辞典・電子辞書

9位 食品

10位 傘・雨具

11位 絵本

11位 その他

13位 時計

13位 おもちゃ・パズルなど

15位 印鑑・ネームペン

16位 衣類・服飾小物・タオル

16位 バッグ・ポーチ

18位 カードケース・名刺ケース

19位 スマホグッズ

19位 お箸・カトラリー

21位 タンブラー・ボトル

21位 防災用品・防犯グッズ

23位 モバイルバッテリー

23位 カレンダー

23位 マスクケース・除菌グッズ

26位
ー
ー

袱紗（ふくさ）・風呂敷

お祝いの品を貰っていない

分からない/特にない
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この表の見方は？

卒園記念品として鉛筆・
色鉛筆をもらった174人の
うち、157人（90.2%）が
その後も愛用中！

卒園対策委員・記念品担当者にとって、用意したアイテムが各家庭で 「その後使ってもらえるか」も気になるポイント。
その後の「使用率」を調べました。　 

もらって嬉しかった・使えた卒園記念品は？（その後の使用率）

※こども本人・家庭の使用状況を調査(複数回答含む)　　　　　　　　
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鉛筆・色えんぴつ・傘(雨具)・カレンダーを記念品としてもらった方のうち、9割近くが実際に使ったと回答！
学校や家庭で日常的に使われる機会が多いアイテムが喜ばれているようです。

その後の使用率 (％) 総数(人)
鉛筆・色えんぴつ 174人中157人が使用
傘・雨具 28人中25人が使用
カレンダー 9人中8人が使用

文房具（鉛筆・ペン以外） 92人中74人が使用

防災用品・防犯グッズ 10人中8人が使用

その他筆記具 55人中43人が使用
食品 32人中24人が使用

ボールペン 68人中50人が使用

おもちゃ・パズルなど 23人中16人が使用

その他 25人中17人が使用
スマホグッズ 12人中8人が使用

マスクケース・除菌グッズ 9人中6人が使用

衣類・服飾小物・タオル 18人中11人が使用

時計 23人中14人が使用
カードケース・名刺ケース 15人中9人が使用

マグカップ・食器 50人中30人が使用

タンブラー・ボトル 10人中6人が使用

印鑑・ネームペン 20人中12人が使用

絵本 25人中15人が使用

シャープペンシル 52人中31人が使用

お箸・カトラリー 12人中7人が使用

52人中29人が使用

辞典・電子辞書 36人中20人が使用

袱紗（ふくさ）・風呂敷 8人中4人が使用

モバイルバッテリー 9人中3人が使用

バッグ・ポーチ

90.2%

89.3%

88.9%

80.4%

80.0%

78.2%

75.0%

73.5%

69.6%

68.0%

66.7%

66.7%

61.1%

60.9%

60.0%

60.0%

60.0%

60.0%

60.0%

59.6%

58.3%

55.8%

55.6%

50.0%

33.3%

33.3% 18人中6人が使用

フォトフレーム・フォトアルバム

植物(鉢植え・種)/図鑑/
図書カード・クオカード/
キーホルダー/小学校用の帽子/
学用品/聖書/数珠 etc...

【その他】に挙がったアイテム



詳しくはWEBサイト・営業担当まで！

卒園記念品には園の名前やイラスト、お祝いのメッセージや個人名などの「名入れ印刷」をするのが一般的？！

卒園記念品に印刷は入っていましたか？

園名やイラストなどの印刷は？名入れについて
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名入れ印刷でより思い出に残る記念品を作りましょう！

予算にも限りがある記念品の作成ですが、卒園記念品の半数には
なんらかの「印刷」が入っていたようです。

3.4%
分からない

46.0%
NO

50.6%
YES



「これならもっと嬉しかった」という保護者の声をご紹介！

本当はコレが欲しかった！保護者のホンネ
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最も多かった意見は入学準備で使えるもの・実用的なもの！

入学準備品以外では何がほしい？

第一に子供が喜ぶもの。自分の名前が入っているもの、
お友達とのお揃いの物はなんでも喜ぶと思います。
小学校で役に立ちそうなものなら更にうれしい！
親目線だけで考えると、防犯ブザーかな。

小学校や家庭で使える実用性のあるものがいい。
鉛筆、ノート、電動えんぴつ削り、折り畳み傘、
ノートなど。習字セット、絵具セット、国語辞典も嬉しいです。

ノーブランドの文具セットをもらったけど、
もっと品数が少なくてもいいので品質の良い
文具メーカーの鉛筆や消しゴムが欲しかった。

年子の兄弟がいます。毎年園からの記念品は
同じものなので、兄弟でお揃いになってしまった。
少し違うデザインや違う色だとよかったかなと思います。

ずっと記念に残しておける耐久性のあるものがうれしいです。 
うちの子はマグカップをいただきましたが、重量があったので
ペン立てとして活用中です。

子どもの顔がプリントされていると破損が怖くて使えない…。
捨てるのも躊躇するので、結局「消耗品」が1番ありがたい！

こんな意見も！

実用的な文具と一緒に、園での思い出をまとめた写真集や
DVDがほしい。親子にとって一生の思い出になると思う。

こんな意見も！



2021年3月に幼稚園・保育園を卒園したお子さんを持つ保護者の方々へのアンケート調査結果、いかがだったでしょうか。

卒園記念品には「入学準備に使える実用的なもの」が多く採用されており、 保護者からも高評価でした。
なかでも「鉛筆・色えんぴつ」は卒園後の使用率も非常に高く、まさに贈られたい記念品と言えそうです。
多くの小学校で”置き傘制度”があることから「雨具」も人気でした。

「記憶に残り、記念になるもの」という声も多数。

保護者全員の意見が一致する記念品というのはなかなか難しいかもしれませんが、「実用的なもの」
「記憶に残るもの」をベースに考えていくといいかもしれません。

お子さんの門出を祝う卒園記念品、もし何を選べばいいか迷われた際はこのレポートが少しでも
商品選びのご参考になれば幸いです。特別感を出したい時は”名入れ印刷”もオススメですよ。

WEBページにはダウンロード資料に掲載していない情報もございます。
せひあわせてご覧ください。

レポートはいかがでしたか？
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スマホで
もっと詳しいレポートを

check


